

# ŽUPNIJSKO GLASILO

## župnij



*Svetega Jerneja in*

*Svetega Antona  
Padovanskega*



*Leto XXVII. številka 655 datum 11. 8. 2024*

»... Naš pregovor pravi: **»Človek se utruji, navada ga podse vzame.«** Zlasti zaporedni porazi lahko človeku vzamejo potreben pogum in polet. Zato je pravilo **»začni znova«** zlato pravilo, ki razkriva skrivnost uspeha in prinaša bogate sadove. Vztrajen ni samo tisti, ki nikoli ne opeša, temveč predvsem tisti, ki začenja vedno znova.

Rabini zelo priporočajo začenjanje in ponavljanje: **»Kdor se uči in ne ponavlja, je podoben človeku, ki seje in ne žanje.«** ... **»Kdor je odlomek prebral stokrat, ni enak tistemu, ki ga je prebral stoenkrat.«** ... **»Bodi rep levov in ne glava lisjakov: Bolje je, da si zadnji med močnejšimi kakor prvi med slabšimi!«** ... **»Postavi si visoko svoje cilje!«**

Gospod nas je ustvaril po svoji podobi in zahteva, da to podobo izpopolnjujemo: **»Bodite torej sveti, kajti jaz, Gospod, vaš Bog, sem svet«** (3 Mz 19,2). **»Bodite popolni, kakor je popoln vaš Oče nebeški«** (Mt 5,48). Izpopolnjevanje se pomeni začenjati znova, vračati se na pravo pot in začenjati znova. Svetniki so postali svetniki, ker se niso naveličali začenjati znova!

Najprej na osebni ravni: Z vero! Vera je ključ do omike, pa tudi ključ od ječe. Vera je kakor **»gorčično zrno«**, pomeni, da je kakor **»luknja v čolnu«**, ki ga je pred čermi treba rešiti s potopitvijo: **zadostuje čisto majhna!** Z vero človek vedno znova odpira vrata svoje ječe in se poganja v prostost. Vera prebija oklepe človeške omejenosti in trga verige človeške ujetosti. Saj človek nikoli ne ve, kaj mu je Bog namenil za jutri: **»Vse svoje skrbi prelagajte nanj, kajti on skrbi za vas«** (1 Pt 5,7).

Rabi Harold Kushner je opazoval dva otroka, ki sta na obrežju zidala gradove iz peska. Ko sta ravno končala umetniški grad, za katerega sta potrebovala veliko časa in potrpljenja, je prišel val in ga v trenutku zravnal s tlemi pod njim. Rabi je pričakoval solze in jezo, otroka pa sta sedla, se prijela za roke in se smejala. Potem pa sta hitro začela graditi nov grad ... **»Pozabljam, kar je za menoj, in se stegujem za tem, kar je pred menoj!«** (Flp3,13).« *mshr. dr. Jurij Bizjak, koprski škof*

Pon., 12. 8. Ivana F. Šantalska	Ob 19. uri za + Marijo in Jakoba Miheliča
Tor., 13. 8. Hipolit in Pocijan	Ob 19. uri za + Ivanka in Feliksa Helbla
Sre., 14. 8.	MAKSIMILIJAN KOLBE <hr/> <i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet, 15. 8. <b>MARIJINO VNEBOVZETJE Obnovitev posvetitve slovenskega naroda Mariji</b>	<b>Ob 8. uri</b> za žive in + župljane
	<b>Ob 10. uri</b> na Sv. Antonu na Pohorju za + Jožefo Kramljak (gost: župr dr. Ivan Rojnik)
	<b>Ob 10. uri</b> Devica Marija na Kamnu, »Kamenska lepa nedelja« (Fredri Mlinarič, župnik)
Pet., 16. 8. Rok	Ob 19. uri za + Frido Kolman
Sob., 17. 8. Hijacint	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Ned., 18. 8. <b>20. NEDELJA MED LETOM</b>	Ob 8. uri za žive in + župljane  Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za vse + Pušnikove

## **OBNOVA IZROČITVE BOŽJI MATERI MARIJI**

V poletnih mesecih je ritem življenja drugačen. Veliko ljudi, najbrž kar večina, načrtuje, kje bo preživela počitnice ... kakšnim doživetjem bodo šli naproti ... kako bodo obogatili svoja spoznanja, s tem pa tudi, na kakšen način in pred kom bodo jeseni obujali spomine.

Kristjani pa v načrtovanje vedno vključimo tudi obisk romarskih svetišč. Bog tudi iz naših počitniških dni ne more biti odsoten. **Romarski vrhunec poletja se začne z največjim Marijinim praznikom, njenim vnebovzetjem.** Ta praznik in naša romanja v njena svetišča poudarjajo dvoje: najprej **naše zaupanje vanjo, v njeno varstvo, v moč njene priprošnje in v njeno materinsko bližino do vsakega izmed nas** ... po drugi strani pa nam **romanja na ta praznik dvigajo pogled k polnosti življenja**, v katerega je bila Marija že vzeta, nam pa ostaja kot nedopovedljivo hrepenenje po izpolnitvi člena veroizpoved: **pričakujem vstajenje mrtvih in življenje v prihodnjem veku.**

Praznik bo slovesen tudi v našem narodnem in škofijskem Marijinem svetišču na Brezjah. Mariji se hočemo zahvaliti za vso podporo in pomoč, ki smo je bili deležni

v preteklem letu, letu zahtevnih preizkušenj, v katerem pa sta se pokazali naša solidarnostna zrelost in pripravljenost pomagati drug drugemu.

Mariji bomo zato priporočili našo Cerkev, naše družine, naše izseljence in zdomce. Priporočili ji bomo vse, ki so v naši državi odgovorni za skupno dobro in za pozitivno naravnost naših medsebojnih odnosov. Priporočili ji bomo tudi našo državo. Pred Marijo bomo prinesli tudi ves svet in njegove težave, vse trpeče in ustrahovane, vse razseljene in vse pomorjene. Prosili jo bomo tudi za Evropo, da bi našla svoje korenine.

Vse duhovnike vabim, da pri prazniških mašah **15. avgusta** skupaj s svojimi verniki zmolijo molitev izročitve slovenskega naroda Mariji. Glavna romarska maša na Brezjah bo **ob 10.00**. Pri tej maši bomo še posebej slovesno obnovili izročitev našega naroda Mariji, saj je nadškof dr. Alojzij Šuštar prav na Brezjah prvič izročil slovenski narod Mariji.

**Vse iskreno vabim, da priromate na Brezje. Skupaj bomo obhajali praznik Marijinega vnebovzetja in skupaj se bomo ozirali v tisto prihodnost, ki jo je Gospod pripravil vsem, ki ga ljubijo.** *msg. Stanislav Zore OFM, nadškof*

***Marija ni boginja, je pa tista, ki se z Bogom razumeta, ker sta postala pri odreševanju človeštva sodelavca.*** *Otmár Črnilogar*

### **NAPOVEDNI KOLEDAR: Nadškofija Maribor (Vir: SSŠ 8/2024)**

- 14. 8. Slovesna nadškofova sv. maša **pred praznikom Marijinega vnebovzetja**, po maši procesija z lučkami, **Ptujska Gora ob 20.00**
- 15. 8. Slovesna nadškofova maša **ob prazniku Marijinega vnebovzetja**, med mašo obnovitev izročitve Mariji, Božji Materi, **Ptujska Gora ob 10.00**
- 16. 8. **Romanje sodelavcev in prostovoljcev Karitas**, v župniji Puščava ob 13.30 in nato Sv. Lovrenc na Pohorju
- 24. 8. **Romanje starejših, bolnih in invalidov v Puščavo**, ob 9.00

Pon., 19. 8. Janez Eudes	Ob 19. uri za + Tino Perme, roj. Pungartnik
Tor., 20. 8. Bernard	Ob 19. uri za + Justino in Karola Ovčarja
Sre., 21. 8. Pij X.	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet, 22. 8. Devica Marija Kraljica	Ob 19. uri za + Jožefo Zaveršnik, obl. in vse + na Rotovem

Pet., 23. 8. Roza iz Lime	Ob 19. uri za + Rozalijo Praznic
Sob., 24. 7. <b>JERNEJ NATANAEL</b>	<b>Ob 19. uri</b> za + Ivana in Franca Pogača ter vse + Rokove
Ned., 25. 8. <b>21. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>Ob 8. uri</b> na Sv. Antonu na Pohorju za vse + na Dojerjevem in Pečnikovem <b>Ob 10. uri »JERNEJEVA« - LEPA NEDELJA</b> na čast SV. JERNEJU, župnijskemu zavetniku ... kot uvod: <b>procesija z Najsvetejšim</b> in nato daritev za žive in + župljane

Iz evangelija 21. nedelje med letom ...

Jezus je tedaj rekel dvanajsterim: **»Ali hočete tudi vi oditi?«**

Simon Peter mu je odvrnil: **»Gospod, h komu naj gremo?**

**Besede večnega življenja imaš.»** (Jn 6,67–68)

Vprašanje: **»Ali hočete tudi vi oditi?«** je Jezus zastavil apostolom v pogovoru, ki so ga mnogi učenci označili za trde besede, zato so mnogi odšli vstran in niso več hodili za njim.

Tudi mene pogosto zabolijo te Jezusove besede. Niso samo trde ... so tudi ošiljenje, da zbodejo ... in ostre, da zarežejo. Tudi mene vsake toliko prime, da bi se nehal mučiti z mukotrpnim plavanjem proti izviru. Samotno je in mukotrпно. Mika me, da bi odnehal in se prepustil toku, da me odnese kam, kjer ni truda in bolečin. A vedno znova si zastavim tudi Petrovo vprašanje:

**»H komu? ... H komu naj grem?«**

Veliko je lepih besed. Prijaznih, božajočih, toplih in objemajočih, a le Jezus ima besede večnega življenja. G. Čušin

**Naj Sveti Duh to leto priprave na jubilej spremeni v simfonijo molitve.**

*papež Frančišek*

Vabljeni ½ pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

**K ljubezni ne moremo nikogar prisiliti.  
Ljubezen je lahko le odgovor na ljubezen.  
Na tak način je hotel Bog osvojiti človeka.**  
(sv. Maksimilijan Kolbe)